



Werkgroep Dialoog GS/PS van 22 maart 2021

Locatie: Digitaal in Pexip (Overlegruimte PS)

Tijd: 15.30 - 16.30 uur

Voorzitter: mevrouw Kost

Secretaris: de heer Kalk (bij afwezigheid van mevrouw Goudriaan)

1. **Opening**
2. **Vaststellen agenda**
3. **Bespreken Statenvergadering PS 17 februari jl. over Dialoog PS/GS**
Toelichting
Tijdens de Statenvergadering op 17 februari jl. is gesproken over het voorstel Bestuurlijke Vernieuwing en kwamen de dialogen ook ter sprake. Wat is opgevallen en wat nemen we hieruit mee voor vervolgacties?
4. **Vervolgstappen**
Toelichting
Bespreken van de te nemen vervolgstappen, waaronder een planning voor 2021 en wanneer zou een volgende dialoogsessie georganiseerd kunnen worden en hoe geven we dit vorm? Zie opdrachtformulier (#2717267).
Mogelijke onderwerpen voor een volgende dialoogsessie zijn:
 - regiovorming
 - RES
 - Woningbouw en de ontwikkeling van Flevoland
 - lobby naar Den Haag
 - FlevodealZie bijlagen (Manifest (#2661106), Regiodeal Noordelijk Flevoland (#2450301) en Rijk-regio traject).
5. **Praktische zaken**
Toelichting
Bespreken diverse praktische zaken:
 - Rol/taakverdeling binnen de werkgroep:
Amanda (voorzitter) en Judith (secretaris) en leden: Mirjam, Han, Yvonne, Cora, Hans, Gerbe
 - Vergaderfrequentie werkgroep (dag, tijd, duur)
 - Bereikbaarheid (email, app)
 - Verslaglegging (besluitenlijst met actiepuntenlijst in kalender stateninformatie.flevoland.nl)
6. **Rondvraag**
7. **Sluiting**